

Склад

Лактосерум (1%), молочна кислота (0,07%).

Властивості

Крім антибактеріальних компонентів до складу входить екстракт Чебрецю, який має антисептичну та антибактеріальну дію, тим самим зміцнюючи природний захисний бар'єр і запобігаючи появі бактеріальних інфекцій і неприємного запаху.

А легкий і приємний трав'яний аромат кошти подарує вам відчуття дивовижної свіжості.

Серветки для інтимної гігієни «Lactacyd» Антибактеріальні збагачені натуральної L-молочною кислотою для підтримки балансу інтимної мікрофлори і екстрактом чебрецю, який відомий своїми антибактеріальними властивостями.

Призначені для використання вдома, під час подорожей, для щоденної гігієни, під час менструації і в будь-який інший час для відчуття свіжості і впевненості.

Lactacyd з антибактеріальними компонентами розроблений спеціально для посилення природного захисту інтимної зони у випадках, коли мікрофлора жінки особливо ослаблена і підвищений ризик вагінальної інфекції, таких як: менструація, вагітність, післяпологовий період, прийом ліків.

Для свіжості і комфорту в будь-який момент візьміть з собою серветки Lactacyd Pharma з антибактеріальними компонентами.

Економічна мультиупаковки з 15 серветок. Таку пачку можна сміливо брати з собою в подорож, відрядження, при виїзді на природу або дачу.

Антибактеріальні серветки Lactacyd для інтимної гігієни - вірний і надійний супутник жінки в будь-якій ситуації і будь-якому місці.

Спосіб застосування

Тільки для зовнішнього застосування.

У разі виникнення подразнення слід припинити застосування.

Формула розроблена для мінімізації ризиків алергічних реакцій.

Правила інтимної гігієни

Для догляду за статевими органами слід використовувати тільки спеціальні засоби для інтимної гігієни: мило і звичайні гелі для душу не підходять.

Не можна використовувати губки або мочалки: ними можна нанести мікроскопічні подряпини на дуже чутливу слизову статевих органів.

Водяний струмінь при митті і рухи рук повинні бути спрямовані спереду назад, щоб не занести в піхву інфекцію з області заднього проходу. Вода повинна бути обов'язково теплою, а не гарячою чи холодною.

Рушник для інтимної гігієни повинно бути чистим, м'яким, і користуватися ним повинна тільки його господиня. Бажано, щоб для інтимної гігієни ви використовували саме спеціальний рушник, а не банний або рушник для обличчя.

Після завершення гігієнічних процедур вологу потрібно не витирати, а промокати.

Варто пам'ятати, що гінекологи не рекомендують приймати ванну, купатися в басейнах або водоймах в критичні дні.

Упаковка

15 серветок у пачці.

Виробник

О-Рас s.r.l, Італія